



Міністр прымае ўдзел у мерапрыемствах у Ашхабадзе

Сёння, 9 кастрычніка, у Ашхабадзе (Туркменістан) пачало сваю працу сумеснае пасяджэнне 53-го Савета кіраўнікоў адміністрацый сувязі краін-удзельніц Рэгіянальнай садружнасці ў галіне сувязі і 24-га Каардынацыйнага савета дзяржаў-удзельніц СНД па інфарматызацыі пры РСС. У працы названага мерапрыемства прымае ўдзел Міністр сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Канстанцін Шульган.

У ходзе мерапрыемства плануецца разгледзець комплекс пытанняў рэгіянальнага і міжнароднага супрацоўніцтва ў галіне сувязі і інфарматызацыі, у тым ліку пытанні падрыхтоўкі адміністрацый сувязі РСС да Паўнамоцнай канферэнцыі Міжнароднага саюза электрасувязі 2018 года, якая адбудзецца 29 кастрычніка - 16 лістапада 2018 г., у г. Дубай, Аб'яднаных Арабскія Эміраты.

Плануецца абмеркаваць шэраг пытанняў, звязаных з выпрацоўкай агульнай пазіцыі адміністрацый сувязі РСС да Сусветнай канферэнцыі радыёсувязі 2019 года МСЭ і Асамблеі радыёсувязі 2019 года, да Сусветнай асамблеі па стандартызацыі электрасувязі 2020 года МСЭ, абмеркаваць вынікі працы дэлегацый АС РСС на Сусветнай канферэнцыі па развіцці электрасувязі 2017 года (ВКРЭ-17) і падрыхтоўцы АС РСС да ВКРЭ 2021, разгледзець пытанні рэалізацыі рашэнняў 26-га Кангрэса Сусветнага паштовага саюза і вынікі пазачарговага Кангрэса СПС.

Удзельнікамі мерапрыемства будзе разгледжаны праект Мемарандума па пытанні супрацьдзеяння фроду на сетках электрасувязі, пытанні рэалізацыі Пагаднення аб умовах ажыццяўлення межоператорскага ўзаемаразлікаў пры аказанні паслуг міжнароднай электрасувязі ў дзяржавах-удзельніцах СНД, выканання Стратэгіі супрацоўніцтва дзяржаў-удзельніц СНД у пабудове і развіцці інфармацыйнага грамадства на перыяд да 2025 года і Плана дзеянняў па яе рэалізацыі на перыяд да 2025 года, справаздачы аб дзейнасці Савета аператараў паштовай сувязі РСС за перыяд 2012 - 2017 гадоў, справаздачу аб дзейнасці Камісіі РСС па паштовай сувязі за перыяд 2012 -2017 гадоў.

Таксама ўдзельнікам сумеснага пасяджэння будзе прадстаўлена справаздача аб працы Выканаўчага камітэта РСС і вынікі працы Рэвізійнай камісіі РСС за 2017 год, пытанні фінансава-гаспадарчай дзейнасці і іншыя актуальныя пытанні развіцця галіны.

Рэгіянальная садружнасць у галіне сувязі - адна з першых інтэграцыйных арганізацый на постсавецкай прасторы, створаная 17 снежня 1991 года ва Маскве кіраўнікамі адміністрацый сувязі дзяржаў-удзельніц СНД.

Мэта РСС - прадастаўленне раўнапраўнага доступу да асяроддзя інфармацыйна-камунікацыйных тэхналогій (ІКТ) і ажыццяўленню дзейнасці па садзейнічанні развіццю тэлекамунікацый у рэгіёне.